

ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR

BESZÁMOLÓ

2021



1. Rövid összefoglaló

Az intézmény a központi korlátozások miatt 2021 első felében 4 hónapot zárva tartott. A zárvatartás alatt sikeresen működtettük a 2020-ban bevezetett új online szolgáltatásainkat és a könyvcsomagszolgáltatást, megtartva az olvasóinkkal való kapcsolatot. A központi korlátozások megszűnésével újra személyesen is fogadhattuk az olvasókat. Ez az aktív időszak 8 hónap volt.

2020-hoz képest használati adataink emelkedtek, ideértve a kölcsönzött dokumentumok számát (3%), a regisztrált használókat (8%), az új beiratkozók (19%) és a tagságot hosszabbító olvasók számát (50%).

Meglévő szolgáltatásaink újraindítása és fenntartása mellett új szolgáltatásként bevezetésre került az e-Card, az online és a bankkártyás fizetés, az online közösségi szolgálat, az Ezüsthelyi Könyvtár speciális szolgáltatása a Növényadoptáló pont és mindkét telephelyünkön kialakítottuk a használt sütőolaj gyűjtőpontot, csatlakozva a kerületi kezdeményezéshez. Fiókkönyvtárunk, az Ezüsthelyi Könyvtár elnyerte a Madárbarát Munkahely címet.

2021-ben a kollégák kompetenciafejlesztésére külön képzést tartottunk. Emellett több könyvtárszakmai konferencián előadóként is részt vettünk. Saját szervezésben zöld könyvtári workshopot rendeztünk 2021. december 13-án Zöld innovációk közkönyvtári környezetben címmel. 2021-ben nem volt lehetőségünk az üres álláshelyeinket betölteni, ezért sajnós a központi könyvtárban a nyitvatartási időt csökkenteni kellett.

2. Stratégiai célok végrehajtása

Stratégiánk fontos részét képezte a helyi kisközösségekkel való kapcsolattartás. Helyi programokban vettünk részt, helyi előadókat hívtunk meg, klubjainkat újraindítottuk. Kiemelten kezeltük a munkatársi kompetenciák fejlesztését. A központi korlátozások miatti a zárvatartás alatt lehetőséget teremtettünk a Minősített Könyvtár címmel elnyert támogatásból a munkatársak kompetenciafejlesztésére. Szakmai ismereteinket képzés, benchlearning révén bővítettük, támogattuk az új informatikai kompetenciák megszerzését. A rendelkezésre álló erőforrásokat optimálisan menedzseltük. A hatékonyabb működés eléréséért feladatközpontú munkacsoportokat hozunk létre, felelősökkel. Sikerrel bővítettük az online szolgáltatásainkat. Zöld könyvtári küldetésünket erősítve Növényadoptáló pontot létesítettünk, használt sütőolaj gyűjtőpont lettünk, valamint zöld rendezvényeink körét bővítettük az Ezüsthelyi Kincsei programsorozattal, melyhez 1,2 millió Ft NKA támogatást nyertünk el, amit 2022-ben használunk fel.

3. Szervezet

Az intézményi létszámunk 2 könyvtárunkra: 13 fő, változás az előző évhez képest nem történt. Üres álláshelyeinket nem tudtuk betölteni. Az év folyamán személyi változás történt. Egy fő könyvtáros ment el, aki helyett rövid idő alatt szintén könyvtáros végzettségű új munkatársat vettünk fel olvasószolgálati munkakörbe. Szerződéses partnereink személyében nem történt változás. A könyvtár 1 fő nyári diákmunkást foglalkoztatott, aki a közművelődési szakmai munkát segítette.

Az intézményvezetői kinevezések 2021-ben jártak le. A pályázatok alapján a korábbi vezetőket újabb 5 évre nevezték ki.

2021-ben a kollégák 9 képzésen, tréningen vettek részt. Könyvtárunkból többen is előadást tartottak szakmai konferenciákon, összejöveteleken. Benchlearning szakmai

útjaink során 8 könyvtárat látogattunk meg. Kiemelkedik a fiókkönyvtárba benchmarking céllal érkezők száma: 3 alkalommal 31 főt fogadtunk szakmai tapasztalatcserére, téma a zöld könyvtári tevékenységünk volt.

4. Infrastruktúra

A 2021. évben több felújítás megvalósult. Az Arató Emil téren a szépirodalom teremben, az irodákban és a foglalkoztató teremben a régi nyílászárókat újakra cseréltük. Az épület kerítését átfestettük. Az Ezüsthelyi Könyvtárban folyamatosak voltak a garanciális javítások, így a fizikai terek állapota kiváló, a belső berendezések és a terek kialakítása megfelel a XXI. századi igényeknek.

Az intranet szolgáltatónk (KSZKI) az adattárolás új, korszerű módját választotta és a felhőben a Microsoft Azure rendszeren keresztül működnek az elérhető szolgáltatásaink. A központi könyvtár foglalkoztató termében kialakításra került 2 db vezetékes internetelési pont. Vásároltunk új külső meghajtót és mikrofont.

Lecseréltük a központi könyvtárban a postaládát, a cégtáblát és az információs táblákat. Új szelektív hulladékgyűjtőt kapott mindkét intézmény a CseppetSem Program keretében. Az elromlott készülékeink (fűnyíró, kávéfőző, laminológép) helyett újakat vásároltunk.

5. Gyűjteményi információk

Gyűjteményünk elhelyezésében nem történt változás. Továbbra is problémát jelent mindkét telephelyen a dokumentumok elhelyezése mind a szabadpolcon mind a raktárakban. központi könyvtárunkban februárban zártuk le a teljes körű állományellenőrzést, a feltárt hiány a megengedett hiány 11%-a volt. Fiókkönyvtárunkban az állomány leválogatását, selejtezését folytattuk a szakkönyvtári állománnyal.

Dokumentumbeszerzéseinkre fordítható éves költségvetési keretünk, melyet az érdekeltség-növelő támogatásból (3 millió Ft) teljes összegben kiegészítettünk, tovább csökkent. Ezt kompenzálva nagyobb arányban vettünk állományba ajándékkönyveket. Éves állománygyarapodásunk az előző évhez képest 10%-kal csökkent, a megelőző évhez képest 40%-kal. 2021-ben a könyvtár kevesebb folyóiratot tudott megrendelni. Beszerzéseink során elsődlegesen az olvasói kéréseket és igényeket tartottuk szem előtt. A dezideráta jegyzékről közel 213 dokumentumkérést teljesítettünk, az éves gyarapodás 10%-át.

2021. december 31-én a dokumentumok száma 75.068 egység. A feldolgozottság a Corvina integrált könyvtári rendszerben 100%. A megőrzésre nem szánt folyóiratok kivételével dokumentumaink állományvédelmet szolgáló biztonsági jellel ellátottak. Biztonsági kapunk továbbra sincs egyik intézményben sem. A könyvtár állományfeltárás céllal digitalizálási tevékenységet nem végez.

A használói szokásokban nem vettünk észre lényegi változásokat. A korábban is népszerű témák a minőségi romantikus, krimi és fantasztikus történetek, a családragények, a történelmi regények, valamint a kortárs szépirodalom, a szakirodalmi állományból pedig az általános pszichológia, az egészség, a szakácskönyvek, életrajzok, az irodalom és a történelem kedveltek. Érdeklődés van a helyi, Óbudai témák iránt is.

Fiókkönyvtárunkban az öko állományrész továbbra is népszerű. Gyerekkönyvtári gyűjteményünk minden állományegysége kedvelt.

A DVD-k használata az előző évhez képest valamelyest visszaesett, a hangoskönyvek ezzel szemben nagyobb népszerűségnek örvendenek.

6. Szolgáltatások (változások, trendek)

A május 11-ig tartó zárvatartás, a személyes kapcsolat hiánya olvasóinkkal érzékenyen érintette az olvasószolgálati és közönségkapcsolati munkát. Könyvcsomagpont szolgáltatásunkat több, mint 1 hónapig működtettük. Az újranyitáskor biztosítottuk az összes, korábban elérhető, helyben használható szolgáltatásunkat, de megmaradt a népszerűsége az online előjegyzésnek és sokan éltek a hosszabbítás lehetőségével. A látogatók és a szolgáltatást igénybe vevők száma enyhén emelkedett 2020-hoz viszonyítva, bár elmarad a járvány előtti évekhez képest. 2021-ben új online és kényelmi szolgáltatásokat vezettünk be. Növényadotáló pontot létesítettünk, és használt sütőolaj gyűjtőhelyszín lettünk.

A tárgyévi látogatók száma 38.755 fő, aki valamelyik intézményünkben megfordult. 2021-ben érvényes olvasói tagsággal rendelkezők száma 4098 fő volt. Az új beiratkozók (központi könyvtár: 27%, fiókkönyvtár: 13%) és tagságot hosszabbítók (központi könyvtár: 32%, fiókkönyvtár: 86%) száma mindkét intézményben nőtt, viszont a központi könyvtárban az aktív használók (-10%) és kölcsönzők száma (-8%) csökkent. Ennek oka, feltételezhetően a központi könyvtárban történt nyitvatartási idő csökkentése, amire a munkaerőhiány miatt került sor.

Online katalógusunk felületén több információs elemet helyeztünk el használóink tájékoztatása céljából (pl. katalógushasználati, online fizetési segédlet) és folyamatosan aktualizáltuk a nyitvatartással kapcsolatos információkat. Kisebb változtatásokat tettünk honlapunk megjelenésében. Használati adataink alapján nőtt a honlap (16%) és jelentősen nőtt az online katalógusunk használata (90%). Bővítettük Youtube csatornánkra feltöltött videóink választékát a korábbi kedvelt témákkal és online klubjainkkal.

Könyvet Házhoz szolgáltatásunkat az előző évhez képest 4 fővel többen vették igénybe, a szolgáltatási alkalmak száma (8) megegyezett. Az Ezüsthelyi Könyvtár munkatársa az Óbudai Rehabilitációs Intézet ellátottjai számára 8, a Csillagház Általános Iskola fogyatékkal élő diákjainak 2 foglalkozást tartott. Fiókkönyvtárunkban a speciális szolgáltatásainkat igénybevevők száma enyhén nőtt.

Az év első felében online programokat tartottunk, majd nyártól az egészségügyi szabályok betartásával szabadtéri rendezvényeket is. A központi könyvtárban előtérbe kerültek programjaink között a mentális egészséggel, a segítő témákkal foglalkozók. Visszahoztuk a kedvelt irodalmi témákat, előadókat és 2 kiállítást rendeztünk. Fiókkönyvtárunk rendezvényeinek gerincét az ökoszemléletre érzékenyítő rendezvények mellett a klubok és a családi programok alkották. Az iskolák, óvodák a COVID helyzet alakulása szerint jöttek könyvtári foglalkozásra, összesen 12 alkalommal 264 fő. Nyári irodalmi foglalkozássorozatainkat mindkét könyvtárban megtartottuk. Rendezvényeink száma közel azonos az előző évvel, 117 db. Nőtt a közösségi szolgálatot teljesítők létszáma és a teljesített órák mennyisége, 38 fő 939 óra. 3 önkéntes segítette munkánkat és 2 fő szakmai gyakornokot fogadtunk.

7. Minőségirányítás

2021. január 22-én hivatalos átadó keretében megkaptuk a Minősített Könyvtár Cím elnyerését igazoló okiratot. Újraszerveződött a Minőségirányítási Tanács, státusza: döntéselőkészítő testület. A MIT csoportok és felelősök eredményei:

Fejlesztési csoport: Szolgáltatások: online közösségi szolgálat, online fizetés, eCard, bankkártyás fizetés. Folyamatmenedzsment: Felülvizsgálatra került a folyamatleltár, a szolgáltatási paletta, a folyamatleírások és -ábrák. Kommunikációs felelős: Elkészült a belső kommunikációs szabályozáshoz a szekunder kutatás, a felülvizsgálat megvalósult. Mérés, értékelés, eredmény csoport: Elkészült az önértékelés eredménykritériumai alapján a mérési pontok megjelölése, javaslat összeállítása. Folyamatban van az új, intézményi szintű mérési rendszer kidolgozása. Primer kutatások csoport: Az intézményi szintű primer kutatás rendszer aktualizálásra került. Tudástranszfer csoport: Munkatársi elégedettségi és működéshez kapcsolódó igényfelmérés készült
A MIT 2021-ben használói elégedettségmérést nem végzett, a következő önértékelés időpontja 2023.

8. Tudományos kutatás és kiadványok

A könyvtár munkatársai tudományos kutatást nem végeztek. A könyvtár kiadói tevékenységet nem folytatott. 2021-től Szépvölgyi Katalin az újjáalakult 3K szerkesztőbizottságának tagja lett lektori minőségben.

9. Partnerségi együttműködések

Intézményünk tagja az MKE-nek és az IKSZ-nek. A debreceni Méliusz Juhász Péter Könyvtárral közös szervezésben valósult meg a KITÁR által finanszírozott Zöld innovációk közkönyvtári környezetben c. workshopunk.

Részt vettünk a harmadik kerületi összefogásban megrendezésre kerülő Óbudai KultÉj-en. Mindkét könyvtárunk programjaival megjelentünk az Advent Óbudán 3. kerületi rendezvényen. A Gázgyári séta c. rendezvényünk az Óbudai Múzeum együttműködésével valósult meg.

Fiókkönyvtárunk munkatársa az Óbudai Rehabilitációs Intézetben 8 alkalommal foglalkozást tartott az intézmény ellátottjai számára.

Az igazgató zsűritagként részt vett az Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény műveltségi vetélkedőjén.

A lehetőségekhez képest folytattuk együttműködésünket a vonzaskörzet iskoláival.

Civil partnereinkkel a meglévő együttműködéseinket újjáélesztettük, új, írásos megállapodást nem kötöttünk.

Az Ezüsthelyi Könyvtár munkatársai a Zemplén utcai Máltai játszótérrel együttműködve, nagyinégyzet-takarót horgoltak és kötöttek.

10. PR/marketing/kommunikáció eredményei

Könyvtárunk célcsoportja Budapest harmadik kerületének lakossága. Ez alapján elsődleges külső kommunikációs eszközünk a harmadik kerületi sajtó, mind a nyomtatott, mind az online felületek. Emellett jelen voltunk a fővárosi, országos és könyvtárszakmai médiumokban is, összesen 99 médiamegjelenést értünk el. A külső kommunikációs eszközeink mellett nagy hangsúlyt fordítottunk a sajtó intézményi

kommunikációs felületeinkre is, mint a tájékoztatás, informálás, és image formálás eszközére. Folyamatosan aktuális tartalommal látjuk el honlapjainkat, Google rendszerünket, hírlevelünket, helyszíni információs tábláinkat. Három Facebook oldalunk üzemeltetésével 2021-ben is jelen voltunk a közösségi médiában is, ahol feliratkozóink száma nőtt (6%, 13%, 5%). A Google rendszerében a technikai fejlesztésének köszönhetően előrébb került honlapunk az organikus találatok között és kétszeresére nőtt a Google keresésekből érkezők száma, az oldalmegtekintések 4%-kal.

11. Összefoglaló a megyei hatókörű városi könyvtár által

Nem releváns.

12. A koronavírus-járvány okozta változásokról

A 2021-es év az előző évhez hasonlóan rugalmasságot, folyamatos gördülő tervezést, az erőforrások optimalizását kívánta a munkavégzés során. Alkalmazkodtunk az új helyzethez és az új kihívásoknak igyekeztünk megfelelni.

A koronavírus-világjárvány az intézmény működésére, szolgáltatására és kapcsolataira is kedvezőtlen hatással volt. 2021. május 11-ig intézményünk a vonatkozó kormányrendelet értelmében zárva tartott. Könyvtári csomagpontjainkat március 2-5., illetve április 13. és május 10-e között működtettük. 2021. május 11-től újra kinyithattunk és fogadhattuk a használóinkat.

A kényszerű zárás ideje alatt is fontosnak tartottuk, hogy biztosítsunk kapcsolattartási és kommunikációs lehetőséget olvasóinkkal. Új szolgáltatásként kínáltunk az online lehetőségeket: online rendezvények, online közösségi szolgálat, online fizetés, e-Card. Nagy hangsúlyt helyeztünk arra, hogy a különböző szolgáltatásokon keresztül (mint például rendezvények, fiókkönyvtárunk klubjai, zöld könyvtári szolgáltatásai) a könyvtárban szerveződött közösségek és informális csoportok újraszerveződését -az egészségügyi szabályok betartásával- maximálisan segítsük. Új zöld szolgáltatásaink: az Ezüsthelyi Könyvtár speciális szolgáltatása a Növényadóptáló pont, illetve használt sütőolaj gyűjtőpontjaink.

Az új, megváltozott szolgáltatásokhoz munkatársainknak új eszközöket, új módszereket kellett megismernünk és új attitűdöket kellett elsajátítanunk, ez kompetenciáink fejlesztésével, fejlődésével is együtt járt.

Budapest, 2022. január 31.



Pócze Márta
igazgató
Óbudai Platán Könyvtár

Mutatók		Számadatok
I. Szolgáltatási feladatok		
1. Heti nyitvatartási órák száma (a könyvtár székhelyén)		28
2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma		2831
2.1. tárgyévben a könyvtárhasználatok száma		365400
2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma		4098
2.3. A tárgyévi látogatók száma		38755
3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra)		29000
4. A könyvtár honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el		1
5. A könyvtári honlap tartalomfrissítésének száma összesen		187
6. A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben kölcsönzött dokumentumok száma		7
7. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma		4
7.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma		372523
8. A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az OPAC-ra)		303250
9. A kölcsönzések száma dokumentumtípusonként		
9.1. Könyv		46126
9.2. Időszaki kiadvány		1695
9.3. AV-dokumentum		2131
9.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón)		0
9.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan)		0
10. Irodalomkutatások, témafigyelések száma		5
10. Fogyathétkossággal élők könyvtárhasználatát segítő IKT eszközök száma		2
10.1. A fogyathétkossággal élők számára akadálymentes szolgáltatások száma		5
11. A könyvtár által szervezett		
11.1. olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzések száma		23
11.1.1. a képzéseken résztvevők száma		2507
11.2. digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések száma		0

11.2.1. a képzéseken résztvevők száma	0
11.3. akkreditált képzések, továbbképzések száma	0
11.3.1. a képzéseken résztvevők száma	0
11.4. könyvtárhasználati foglalkozások száma és azokon résztvevők száma	13
11.4.1. a résztvevők száma	275
11.5. hátrányos helyzetűeket, romákat célzó, a társadalmi együttélést erősítő, diszkrimináció-ellenes, szemléletformáló, toleranciára nevelő és multikulturális programok	9
11.5.1. a programok résztvevőinek száma	90
11.6. nemzeti közösségi identitást erősítő programok száma	0
11.6.1. a programok résztvevőinek száma	0
11.7. fogyatékossgal élők könyvtárhasználatát segítő képzések, programok száma	11
11.7.1. a programok résztvevőinek száma	119
11.8. iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő programok, foglalkozások és az azokon résztvevők száma	25
11.8.1. a programok résztvevőinek száma	861
11.9. a nyugdíjas korosztály számára szervezett programok, képzések	2
11.9.1. a programok résztvevőinek száma	610
12. A könyvtár oktatást, képzést, könyvtári tevékenységeket támogató kiadványainak száma	0
13. Saját könyvtári hírlevél megjelenésének száma	4
14. A könyvtár megjelenésének száma a médiában	99
15. A használói elégedettség-mérések száma	0
15.1 A válaszadó használók aránya/alkalom (átlag)	0
16. A megyei hatókörű városi könyvtár koordinációjával minősítésre készülő települési könyvtárak száma	0
17. Az iskolai közösségi szolgálatot a könyvtárban teljesítők száma és a szolgálat fogadására a köznevelési intézményekkel kötött megállapodások száma	38, 16
18. A könyvtárban foglalkoztatott önkéntesek száma	3
19. A könyvtárral írásos együttműködést kötő civil, határon túli, vállalkozói stb. partnerek száma/év	0
II. Gyűjteményfejlesztés	
1. A könyvtári állomány éves gyarapodása dokumentumtípusonként	

1.1. Könyv (db)	1977
1.2. Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	0
1.3. Kartográfiai dokumentum (db)	0
1.4. Nyomtatott zenei dokumentum (db)	0
1.5. Hangdokumentum (db)	62
1.6. Képdokumentum (db)	59
1.7. Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0
1.8. E-könyv (db)	0
Egyéb dokumentum (db)	121
2. Gyűjteményből tárgyévben apasztott dokumentumok száma dokumentumtípusonként	
Könyv (db)	655
Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	0
Kartográfiai dokumentum (db)	0
Nyomtatott zenei dokumentum (db)	0
Hangdokumentum (db)	15
Képdokumentum (db)	90
Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0
Digitalizált és szolgáltatott dokumentum (db)	0
E-könyv (db)	0
Egyéb dokumentum (db)	0
3. Kötelespéldányként kapott és nyilvántartásba vett dokumentumok száma	0
4. Gyermekkönyvtárba/részlegbe bekerült dokumentumok száma	1128
5. Helytörténeti gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	18
7. Zenei gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	0
8. Az állományellenőrzés keretében ellenőrzött dokumentumok száma	54073
8.1. Százalékos aránya a teljes állományhoz képest	72
III. Gyűjteményfeltárás	
1. Épített elektronikus katalógusokban/adatbázisokban rögzített rekordok száma	2713
2. Magyarországi Közös Katalógusba (MOKKA) betöltött tételek száma	0

3. Beérkező új dokumentumok olvasók számára történeti hozzáférhetővé válásának időtartama napokban kifejezve	7
4. A gyűjtemény elektronikus feldolgozottsága (az elektronikus katalógusban feltárt dokumentumok száma a gyűjtemény egészének %-ában)	100
V. Rendezvény, kiállítás	
1. A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi, megyei és országos szintű közösségi programok, rendezvények száma összesen	55
1.1. a résztvevők száma	5583
2. Tárgyévben szervezett konferenciák száma	1
2.1. a résztvevők száma	16
3. A könyvtárban szervezett időszaki kiállítások száma	2
3.1. a látogatók száma	1014
4. Tárgyévben a családok számára meghirdetett rendezvények száma	36
4.1. a résztvevők száma	3804
5. Egyéb rendezvényeken résztvevők száma	335
VI. Állományvédelem	
1. Tárgyévben fertőtlenítés, kötés, javítás, restaurálás, savtalanítás vagy egyéb aktív állományvédelmi intézkedésben részesült dokumentumok száma	12
2. Muzeális dokumentumok száma	0
3. Restaurált muzeális dokumentumok száma	0
4. Az állományvédelmi célból digitalizált és a konvertált dokumentumok száma	0
5. Biztonsági jellel ellátott dokumentumok száma	74699

Rendezvény neve	Helyszín	Beszámoló szerinti típus
Cím		
Online díjátadó	Óbudai Platán Könyvtár online	egyéb
Mengyán Eszter-Hogyan öltözködjünk környezettudatosan	Óbudai Platán Könyvtár online	közösségi
Miért fehér a hó?	Ezüsthegyi Könyvtár online	családi
Kata kötőklubja-Sál	Ezüsthegyi Könyvtár online	közösségi
Horgolda- Sál	Ezüsthegyi Könyvtár online	közösségi
Móka Műhely-Farsangi kavalkád	Óbudai Platán Könyvtár online	családi
Nyári Krisztián- Valentin-napi irodalmi élmény	Óbudai Platán Könyvtár online	közösségi
Horgolda- Farsangi álarc	Ezüsthegyi Könyvtár online	közösségi
Madárvédő golyókapkodó	Ezüsthegyi Könyvtár online	családi
Kata kötőklubja	Ezüsthegyi Könyvtár online	közösségi
Pompon a mesés hétköznapiakban	Ezüsthegyi Könyvtár online	családi
Hű, de bátor	Óbudai Platán Könyvtár online	családi
Mécs Anna, Vass Norbert író -olvasó találkozó	Óbudai Platán Könyvtár online	közösségi
Kata kötőklubja- Rizskötés	Ezüsthegyi Könyvtár online	közösségi
Horgolda- Horgolt nyaklánc	Ezüsthegyi Könyvtár online	közösségi
Sütiműhely	Ezüsthegyi Könyvtár online	közösségi
Kreatív műhely	Ezüsthegyi Könyvtár online	közösségi
Pösze nyuszi	Ezüsthegyi Könyvtár online	közösségi
Csukás versek	Óbudai Platán Könyvtár online	családi
Esterházy citátumok	Óbudai Platán Könyvtár online	közösségi
Budapest Mirr- Murrall	Óbudai Platán Könyvtár online	családi

Polyák Ágnes-Erdő, mező éltető világa	Ezüsthegyi Könyvtár online	közösségi
Kata kötőklubja- Szemek fogyasztása, szaporítása	Ezüsthegyi Könyvtár online	közösségi
Horgolda-Anyák napi szivecskék készítése	Ezüsthegyi Könyvtár online	közösségi
Budapest Mirr-Murral	Óbudai Platán Könyvtár online	családi
Ciklus show-Kamasz felvilágosítás	Óbudai Platán Könyvtár online	közösségi
Ciklus show-Kamasz felvilágosítás	Óbudai Platán Könyvtár online	közösségi
Gyereknapi állatsereglet	Óbudai Platán Könyvtár online	családi
Horgolda-Gyereknapra horgolva	Ezüsthegyi Könyvtár online	közösségi
Kata kötőklubja- Intarzia	Ezüsthegyi Könyvtár online	közösségi
Öko-kreatív műhely-Virágfüzér és diótücsök	Ezüsthegyi Könyvtár online	közösségi
Origami kiállítás-Hernádi Hilda	Óbudai Platán Könyvtár	kiállítás
Sónfeld Mátyás-Zenebatyu	Óbudai Platán Könyvtár	családi
Sokszíniú mesék 1.	Óbudai Platán Könyvtár	családi
Horgolda-Körccikk táska	Ezüsthegyi Könyvtár online	közösségi
Kata kötőklubja- Hasznos tippek	Ezüsthegyi Könyvtár online	közösségi
Sütiműhely	Ezüsthegyi Könyvtár online	közösségi
Bauer Barbara közönségtalálkozó	Ezüsthegyi Könyvtár	közösségi
Hernádi Hilda -Origami kiállítás	Óbudai Platán Könyvtár	kiállítás
Sokszíniú mesék 2.	Óbudai Platán Könyvtár	családi
KultÉj-Titokzatos könyvtár	Óbudai Platán Könyvtár	közösségi
Madarat tolláról 1.	Ezüsthegyi Könyvtár	családi
Madarat tolláról 2.	Ezüsthegyi Könyvtár	családi
Madarat tolláról 3.	Ezüsthegyi Könyvtár	családi
Örökké Valóság	Ezüsthegyi Könyvtár	közösségi
Hernádi Hilda- Origami kiállítás	Óbudai Platán Könyvtár	kiállítás
Sokszíniú mesék 3.	Óbudai Platán Könyvtár	családi

Könyvvásár	Óbudai Platán Könyvtár	közösségi
Hernádi Hilda-Origami kiállítás	Óbudai Platán Könyvtár	kiállítás
Ciklus show- tájékoztató szülőknak	Óbudai Platán Könyvtár	közösségi
Gázgyári lakótelep séta	Óbudai Platán Könyvtár	közösségi
Origamizz Hildával!	Óbudai Platán Könyvtár	családi
Öko-kreatív klub-Levendula szappan készítés	Ezüsthelyi Könyvtár	közösségi
Társasjáték klub	Ezüsthelyi Könyvtár	közösségi
Ezüst Bagoly olvasókör	Ezüsthelyi Könyvtár	közösségi
Lombsátorozó	Ezüsthelyi Könyvtár	családi
Kata Kötőklubja	Ezüsthelyi Könyvtár	közösségi
Horgolda	Ezüsthelyi Könyvtár	közösségi
Megbocsátás hete	Óbudai Platán Könyvtár	közösségi
Ha majd nem leszél...	Óbudai Platán Könyvtár	közösségi
Szitanyomott koncertplakátok	Óbudai Platán Könyvtár	kiállítás
Halloween-i Móka Műhely	Óbudai Platán Könyvtár	családi
Hálózsákbaracska	Ezüsthelyi Könyvtár	családi
Tudom ám a tudományt	Ezüsthelyi Könyvtár	családi
Megbocsátás hete	Ezüsthelyi Könyvtár	közösségi
Ma rám figyelek	Ezüsthelyi Könyvtár	közösségi
Rabulejtő Békásmegyer	Ezüsthelyi Könyvtár	közösségi
Olvasókör	Ezüsthelyi Könyvtár	közösségi
Polyák Ágnes-Elfeledett őshonos gyógynövényeink	Ezüsthelyi Könyvtár	közösségi
Kolumbusz hajósai	Ezüsthelyi Könyvtár	családi
Horgolda-kulcstartó	Ezüsthelyi Könyvtár	közösségi
Társasjáték klub	Ezüsthelyi Könyvtár	közösségi
Diafilmvetítés	Ezüsthelyi Könyvtár	családi

Szítanyomott koncertplakátok	Óbudai Platán Könyvtár	kiállítás
Hüllő Zoona	Óbudai Platán Könyvtár	családi
Mit kezdjünk gyermekünk szorongásával?	Óbudai Platán Könyvtár	közösségi
Könyvvásár	Ezüsthgyi Könyvtár	közösségi
Titkos hozzávaló	Ezüsthgyi Könyvtár	közösségi
Öko-kreatív-Gyógynövényes illatpárna készítése	Ezüsthgyi Könyvtár	közösségi
Ezüstbogyó olvasókör	Ezüsthgyi Könyvtár	közösségi
Mesevilág Egyesület-Barangolás Népmeseországban	Ezüsthgyi Könyvtár	családi
Kata kötőklubja-Adventi naptár kötése	Ezüsthgyi Könyvtár	közösségi
Háló-zsákba-macska	Ezüsthgyi Könyvtár	családi
Horgolda-Mikulás horgolása	Ezüsthgyi Könyvtár	közösségi
Mesés pásztorjáték	Ezüsthgyi Könyvtár	családi
Szítanyomott koncertplakátok	Óbudai Platán Könyvtár	kiállítás
Szofi varázsol	Óbudai Platán Könyvtár	családi
Örömdíázás	Óbudai Platán Könyvtár	családi
Mesevilág Egyesület- Szeretem a pocakom	Ezüsthgyi Könyvtár	családi
Öko-kreatív klub-Illetos karácsony	Ezüsthgyi Könyvtár	közösségi
Szakmai zöld konferencia	Ezüsthgyi Könyvtár	egyéb
Horgolda	Ezüsthgyi Könyvtár	közösségi
Olvasókör	Ezüsthgyi Könyvtár	közösségi
Ünnepi fények	Ezüsthgyi Könyvtár	családi

Sajtmegjelenés, publikáció címe	Online elérhetősége (ha van)
Óríz a vizez potyka békával! Fenntarthatóság gyerek szemmel. Kiállítás az ovisok rajzaiból	http://kiallitasajanlo.hu/kiallitas/2020-10-20-09-55-46-orizd-a-vizez-potyka-bekaval-fenntarthatosag-gyerek szemmel-kiallitas-az-ovisok-rajzaibol
Minősített könyvtár lett az Óbudai Platán Könyvtár	Óbuda Újság XXVII. évfolyam 3. szám január 29.
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXVII. évfolyam 3. szám január 29.
Három hétre eltűnik a csillaghegyi könyvmegálló	https://obudamost.hu/2021/01/22/harom-hetre-eltunik-a-csillaghegyi-konyvmegallo/
A magyar kultúra napján veheti át az Óbudai Platán Könyvtár a Minősített Könyvtár címet	https://obuda.hu/blog/hirek/a-magyar-kultura-napjan-veheti-at-az-obudai-platan-konyvtar-a-minositett-konyvtar-cimet/
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXVII. évfolyam 4. szám február 12.
Kitüntetik az Óbudai Platán Könyvtárat a Minősített Könyvtár címmel	https://obudamost.hu/2021/01/22/ki-tuntetik-az-obudai-platan-konyvtar-a-minositett-konyvtar-cimmel/
Három hét múlva kapjuk vissza a csillaghegyi Könyvmegállót	https://obuda.hu/blog/hirek/harom-het-mulva-kapjuk-vissza-a-csillaghegyi-konyvmegallot/
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXVII. évfolyam 5. szám február 26.
Minősített Könyvtár Cím nyertesei	http://www.kithirlevel.hu/#a25474
Love is in the air: 5 hangulatos online program a 2021-es Valentin-napra	https://funzine.hu/2021/02/10/have-fun/love-is-in-the-air-5-romantikus-hangulatos-online-program-valentin-napra/
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXVII. évfolyam 6. szám március 12.

Könyvtár a virtuális térben	Óbuda Újság XXVII. évfolyam 6. szám március 12. https://ki.oszk.hu/node/10118
A könyvtárosoknak álmodniuk kell - a győztesek konferenciáján elhangzott előadások összefoglalója	https://ki.oszk.hu/node/10064
Győztesek konferenciája - 2021. január 28.	https://obuda.hu/blog/hirek/jo-hir-a-konyvtarlatogatoknak-ujra-el-a-kolcsonzesi-lehetoseg/
Jó hír a könyvtárlátogatóknak – Újra él a kölcsönzési lehetőség	https://obudamost.hu/2021/03/03/ujra-lehet-kolcsonozni-az-obudai-konyvtarakban/
Újra lehet kölcsönözni az óbudai könyvtárakban	Óbuda Újság XXVII. évfolyam 7. szám március 26.
Kulturális melléklet	https://obuda.hu/blog/hirek/husveti-keszulodes-a-platan-konyvtarral-online-programok-a-meghitt-unneparashoz/
Húsvéti készülődés a Platán Könyvtárral – Online programok a meghitt ünnepváráshoz	https://obuda.hu/blog/hirek/gomboc-artur-es-pom-pom-orokre-velunk-maradnak-ma-lenne-85-eves-csukas-istvan/
Gombóc Artúr és Pom Pom örökre velünk maradnak – Ma lenne 85 éves Csukás István	Óbuda Újság XXVII. évfolyam 8. szám április 9.
Kulturális melléklet	https://obuda.hu/blog/hirek/ujraindul-a-konyvcsomag-szolgalatas-az-obudai-platan-konyvtarban-es-ezustegeyi-konyvtaraban/
Újraindul a könyvcsomag-szolgáltatás az Óbudai Platán Könyvtárban és Ezüsthelyi Könyvtárban	Óbuda Újság XXVII. évfolyam 9. szám április 23.
Újraindult a könyvcsomag-szolgáltatás	Óbuda Újság XXVII. évfolyam 9. szám április 23.
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXVII. évfolyam 9. szám április 23.
Kreatívan az Ezüsthelyi Könyvtárral – Relaxálás horgolással, kötéssel	https://obuda.hu/blog/hirek/kreativan-az-ezustegeyi-konyvtaral-relaxalas-horgolassal-kotessele/
Mustra	https://obudaianiziksz.hu/mustra-31/

Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXVII. évfolyam 10. szám május 7.
Nyit az Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthelyi Könyvtára	https://obuda.hu/blog/hirek/nyit-az-obudai-platan-konyvtar-es-ezusthegyi-konyvtara/
Szépvilági Katalin: Könyvtár a kertben, kert a könyvtárban	Óbudai Anziks VII. évfolyam, 1. szám
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXVII. évfolyam 11. szám május 21.
Nyit az Ezüsthelyi Könyvtár!	https://bekasmegyer-ofalu.hu/2021/05/nyit-az-ezusthegyi-konyvtar/
Állatsereglet, Horgolda és Kreatív Műhely – Gyereknapi programok az Óbudai Platán Könyvtárban és az Ezüsthelyi Könyvtárban	https://obuda.hu/blog/hirek/allatsereglet-horgolda-es-kreativ-muhely-gyereknapi-programok-az-obudai-platan-konyvtarban-es-az-ezusthegyi-konyvtarban/
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXVII. évfolyam 12. szám június 4.
Origami kiállítás Hernádi Hilda alkotásaiból	http://kiallitasajanlo.hu/kiallitas/2021-06-08-15-12-46-origami-kiallitas-hernadi-hilda-alkotasaibol
Origami kiállítás	https://port.hu/esemeny/kiallitas/origami-kiallitas/event-5815234
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXVII. évfolyam 13. szám június 18.
Közönségtalálkozó Bauer Barbarával	https://bekasmegyer-ofalu.hu/2021/06/kozonsegtalalkozo-bauer-barbaraval/
Zenebatyu	https://gyerekkal.com/events/zenebatyu
Sokszíniú mesek, kreatív foglalkozássorozat gyerekeknek	https://gyerekkal.com/events/sokszinu-mesek-kreativ-foglalkozassorozat-gyerekeknek
Sütiműhely	https://gyerekkal.com/events/sutimuhely-online-banangolyo-citromszelet-es-gyumolcsos-fagyi-receptek-gyerekeknek

Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXVII. évfolyam 14. szám július 2.
Madarat tolláról, embert barátjáról, kreatív foglalkozóássorozat	https://gyerekekkel.com/events/madarat-tollarol-embert-baratarol-kreativ-foglalkozassorozat-gyerekeknek
Közönségtalálkozó Bauer Barbarával	https://port.hu/esemeny/konyv/kozonsegstalalkozo-bauer-bararaval/event-5816782
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXVII. évfolyam 15. szám július 16.
Könyvtár a kertben, kert a könyvtárban	https://obudaianziks.hu/konyvtar-a-kertben-kert-a-konyvtarban/
Közönségtalálkozó Bauer Barbarával	https://www.programturizmus.hu/ajanlat-kozonsegstalalkozo-bauer-bararaval.html
Nyáron is vár a könyvtár	Óbuda Újság XXVII. évfolyam 15. szám július 16.
Zenebatyu	https://www.programturizmus.hu/ajanlat-zenebatyu.html
Origami kiállítás Hernádi Hilda alkotásaiból	https://www.programturizmus.hu/ajanlat-origami-kiallitas.html
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXVII. évfolyam 16. szám július 30.
Sokszíniú mesek, kreatív foglalkozóássorozat gyerekeknek	https://www.programturizmus.hu/ajanlat-sokszinu-mesek.html
Sokszíniú mesek, kreatív foglalkozóássorozat gyerekeknek	https://www.gyerekprogramajanko.hu/gyerekprogram/sokszinu-mesek-kreativ-foglalkozassorozat-gyerekeknek/197238/
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXVII. évfolyam 17. szám augusztus 13.
Madarat tolláról, embert barátjáról, kreatív foglalkozóássorozat	https://www.gyerekprogramajanko.hu/gyerekprogram/madarat-tollarol-embert-baratarol-kreativ-foglalkozassorozat-gyerekeknek/197366/

Irodalmi pillanatok a szabadban – Beszélgetés Bauer Barbarával az Ezüsthgyi Könyvtárban	https://obuda.hu/blog/hirek/irodalmi-pillanatok-a-szabadban-beszelgetes-bauer-barbaraval-az-ezusthegyi-konyvtarban/
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXVII. évfolyam 18. szám augusztus 27.
Színezd ki a nyarat! – Ingyenes nyári gyerekfoglalkozások az Óbudai Platán Könyvtárban és Ezüsthgyi Könyvtárában	https://obuda.hu/blog/hirek/szinezd-ki-a-nyarat-ingyenes-nyari-gyerekfoglalkozasok-az-obudai-platan-konyvtarban-es-ezusthegyi-konyvtaraban/
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXVII. évfolyam 19. szám szeptember 10.
Nyáron is vár a könyvtár!	https://bekasmejer-ofalu.hu/2021/07/nyaron-is-var-a-konyvtar/
Idén is Óbudai KultÉj! Íme a programok	https://obuda.hu/blog/hirek/iden-is-obudai-kultej-ime-a-programok/
Örökbeadásról, örökbefogadásról, döntésről és támogatásról	https://obuda.hu/blog/hirek/orokbeadasrol-orokbefogadasrol-dontesrol-es-tamogatasrol/
Jön az Óbudai Kult.Éj izgalmas programokkal!	https://3.kerulet.ittlakunk.hu/kultura-szabadido/210718/jon-az-obudai-kultej-izgalmas-programokkal
Ismét jön az Óbudai KultÉj!	http://artnews.hu/2021/07/19/ismet-jon-az-obudai-kultej/
Rabszolgavásár és fáklvás séta is lesz Óbudán	https://www.travelo.hu/rendezveny/20210720-magyarorszag-budapest-obudai-kultej.html
13 helyszínen több mint 70 programmal vár az Óbudai KultÉj	https://turizmus.com/desztinaciok/13-helyszinen-tobb-mint-70-programmal-var-az-obudai-kultej-1176106
Óbudán újra a KultÉj	https://szeretunkutazni.hu/2021/07/24/obudan-ujra-a-kultej/
Ismét megrendezik Óbudán a KultÉjt	https://kultura.hu/ismet-megrendezik-obudan-a-kultej/
70 kihagyhatatlan programmal csábít egész estés kultmaratonra az Óbudai KultÉj	https://funzine.hu/2021/07/25/kult/70-kihagyhatatlan-programmal-csabit-egesz-estes-kultmaratonra-az-obudai-kultej/

Több mint 70 programmal várja látogatóit a KultÉj	https://www.teol.hu/kultura/hazai-kultura/tobb-mint-70-programmal-varja-latogatoit-a-kultej-3891587/
Óbuda kapui kitarulnak július utolsó éjszakáján	https://www.magyarhirnap.hu/kultura/20210726-obuda-kapui-kitarulnak-julius-utolso-ejszakajan
Több mint 70 programmal várja látogatóit a KultÉj	https://www.baon.hu/kultura/hazai-kultura/tobb-mint-70-programmal-varja-latogatoit-a-kultej-4104338/
Több mint 70 programmal várja látogatóit a KultÉj	https://www.duol.hu/kultura/hazai-kultura/tobb-mint-70-programmal-varja-latogatoit-a-kultej-4534406/
Több mint 70 programmal várja látogatóit a KultÉj	https://www.vaol.hu/kultura/hazai-kultura/tobb-mint-70-programmal-varja-latogatoit-a-kultej-5146847/
Több mint 70 programmal várja látogatóit a KultÉj	https://www.bama.hu/kultura/hazai-kultura/tobb-mint-70-programmal-varja-latogatoit-a-kultej-3968429/
Több mint 70 programmal várja látogatóit a KultÉj	https://www.delmagyar.hu/kultura/hazai-kultura/tobb-mint-70-programmal-varja-latogatoit-a-kultej-7786616/
Több mint 70 programmal várja látogatóit a KultÉj	http://skytravel.hu/13-helyszinen-tobb-mint-70-programmal-var-az-obudai-kultej/
Óbudai KultÉj 2021	https://port.hu/esemeny/fesztival/obudai-kultej-2021/event-5825466
Óbudai KultÉj 2022	https://www.gyerekprogramajanlo.hu/gyerekprogram/obudai-kultej/198620/
Origami foglalkozás	https://www.programturizmus.hu/ajanlat-origami-foglalkozas.html
Bővülő könyvtári nyitva tartás	Óbuda Újság XXVII. évfolyam 19. szám szeptember 10.
Virtuális szabadulójáték, könyvbemutató, megbocsátás hete – Országos Könyvtári Napok Óbuda-Békásmegyeren	https://obuda.hu/blog/hirek/virtualis-szabadulojatek-konyvbemutato-megbocsatas-hete-orzasos-konyvtari-napok-obuda-bekasmegyeren/
Szítanyomott koncertplakátok	http://kiallitasajanlo.hu/kiallitas/2022-01-05-09-56-14-szitanymott-koncertplakatok

Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXVII. évfolyam 20. szám szeptember 24.
Felelős állattartás	https://www.programturizmus.hu/ajanlat-felelos-attartas.html
Családi meseklub	https://www.programturizmus.hu/ajanlat-csaladi-meseklub.html
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXVII. évfolyam 21. szám október 8.
Gyerekek szorongásai	https://www.programturizmus.hu/ajanlat-gyerekek-szorongasai.html
Illatpárnakészítés	https://www.programturizmus.hu/ajanlat-illatparna-keszites.html
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXVII. évfolyam 22. szám október 22.
HullóZona	https://gyerekek.com/events/hullo-zoona-a-felelos-allattartasrol-gyerekeknek
Mustra	https://obudaianziks.hu/mustra-52/
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXVII. évfolyam 23. szám november 5.
Mustra	https://obudaianziks.hu/mustra-53/
Mustra	https://obudaianziks.hu/mustra-54/
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXVII. évfolyam 24. szám november 19.
Érdemes ellátogatni a kerület kulturális intézményeibe – Színes programok, adventi koncertek, kiállítások	https://obuda.hu/blog/hirek/erdemes-ellatogatni-a-kerulet-kulturalis-intezmenyeibe-szines-programok-adventi-koncertek-kiallitasok/?utm_source=newsletter

Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXVII. évfolyam 25. szám december 3.
Mustra	https://obudaiainziks.hu/mustra-55/
Kulturális melléklet	Óbuda Újság XXVII. évfolyam 26. szám december 17.

Pénzügyi adatok (ezer Ft-ra kerekítve)	
Az intézmény finanszírozási bevételei	2021. évi tény
Támogatás, kiegészítés és átvett pénzeszköz	80 566 000
– ebből/ fenntartói támogatás	80 109 000
– ebből/ felhasznált maradvány	
– ebből/ központi költségvetési támogatás	457 000
– ebből/ pályázati támogatás	
– a pályázati támogatásból/ EU-támogatás	
Az intézmény működési bevételei	
Szolgáltatásokhoz köthető bevétel	646 000
Egyéb bevétel	404 000
Az intézmény kiadásai kiemelt előirányzatonként	
Személyi juttatás	57 927 000
Munkaadókat terhelő összes járulék	8 994 000
Dologi kiadás	13 430 000
Egyéb kiadás	194 000

Munkaügyi adatok	2021. január 1-i állapot szerint	2022. január 1-i állapot szerint
Összlétszám	13	13
Ebből vezető vagy magasabb vezető	2	2
Távollévők	0	0
Könyvtári szakmai munkakörben foglalkoztatottak		
Könyvtáros szakképesítéssel	4	4
Középfokú szakképesítéssel	1	1
Egyéb felsőfokú végzettséggel	3	3
Egyéb munkakörben foglalkoztatottak		
Egyéb alkalmazott felsőfokú végzettséggel	0	0
Egyéb alkalmazott középfokú végzettséggel	2	2
Egyéb alkalmazott alacsony végzettséggel	1	1

*Az adatok egész főben megadva, az esetleges részmunkaidő figyelmen kívül hagyásával értendőek